

УПРАВЛІННЯ ГУМАНІТАРНОГО РОЗВИТКУ

БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НОВОСІЛКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Протокол №14

засідання педагогічної ради Новосілківської гімназії

від 27 травня 2022 року

На педагогічній раді присутні: в. о. директора Новосілківської гімназії Крижак Т.Ф., заступник директора гімназії з НВР Білоцький М.М., педагогічні працівники – 14.

Порядок денний

1. Про результати вибору підручників для учнів 5 класу у 2022/2023 навчальному році для участі у конкурсному відборі. *(Бібліотекар Хлопук С.М.)*.

Питання №1

Про результати вибору підручників для учнів 5 класу у 2022/2023 навчальному році для участі у конкурсному відборі.

Слухали: бібліотекаря гімназії Хлопук С.М., яка сказала, на виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», листа Міністерства освіти і науки України від 23.05.2022 № 1/5415-22 «Щодо забезпечення виконання наказу МОН України від 30 вересня 2021 року №1048 (зі змінами)». Вчителі предметними познайомилися з електронними версіями підручників і внесли свої пропозиції до Додатку 2 до листа Міністерства освіти і науки України №1/5415-22 «Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 5 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників», після вивчення цього питання вчителями-предметниками ухвалено перелік підручників для учнів 5 класу на 2022/2023 навчальник рік, які подаються на конкурсний відбір.

Виступили вчителі-предметники: Барабаш С.В., Миненко А.С., Тарикіна І.В., Лоневська М.М., Білоцький М.М., Кубай Н.М., Крижак Т.Ф., Луценко Н.О., Коцюба О.М. які розповіли про особливості підручників по своїх предметах, які підготовлені на конкурс авторськими колективами і зупинилися на тих підручниках, які на їх думку можуть бути рекомендовані до друку.

Ухвалили:

1. Затвердити результати вибору підручників для 5 класу Новосілківської гімназії Боярської міської ради, поданих на конкурсний відбір підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників (Додаток 2 до листа Міністерства освіти і науки України від 23.05.2022 №1/5415-22 додається).

Голова педагогічної ради

Секретар



Тетяна КРИЖАК

Микола БІЛОЦЬКИЙ